DI (Sew) FC Correction Index

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
04.06.2024		
01	Section11/Specimen Forms/Letter of Acceptance/page 11-2	Specimen forms of Letter of Acceptance, "per shipment" was deleted.
20.03.2024		
01	Checklist of Submission/page iv	Add "(If required)" to item no.(p).
02	Section 4/Bidding Data/Cl. 3.1b/ page 4-1	Add Eligibility criteria for Flange Adaptors and Couplings.
03	Section 4/Bidding Data/Cl. 21.1/ page 4-3	Modified.
04	Section 10/BOQ/page 10-13 and page 10-17	Summary of Bill No. 01 & 02 were corrected.
05	Appendix 15/page 12-38	Combined & Incidental Allowance was revised.
20.09.2023		
01	Table of Content/page ii	Page numbers were corrected. (Table of Contents, Checklist of Submission and Invitation to Bidders)
02	Checklist of Submission/page iv	Add "Certificates of registration of the contract with the registrar of public contracts as per the Act No. 3 of 1987."
03	ITB/Cl. 6.1/page 1-7	Section 11 was corrected.
04	ITB/Cl.11.3/page 1-10	Delete "and Agency commission"
05	ITB/Cl.12.3/page 1-12	Delete "Agency commission shall be separately indicated as a percentage of in relation to the FOB price. If no local agency commission is payable, it shall be clearly stated in the summary of Bills."
06	ITB/Cl.12.5.1/page 1-12	Delete " less the local agency commission which will be paid to the local agent in Sri Lanka Rupees."
07	GCC/Cl. 17.3/page 2-14	Delete "and Agency commission"
08	GCC/Cl.28.2.4/page 2-21	Cl. 28.2.4, Sub Clauses were corrected.
09	Section 4/Bidding Data/Cl. 2.2(a)(i)/page 4-1	Add "within the last five years"
10	Section 4/Bidding Data/page 4-3	Cl. (32.2) was corrected as Cl. (33.2)

11	Section 5/Contract Data/Cl 16.3/ page 5-1	Delete "less the local agency commission"
12	Section 11/Specimen Forms/Forms of Bid Security/page 11-6	Add "Unconditional" to the topic.
28.08.2023		
01	Front page	Ministry name was changed.
02	Table of Content/ Section 12/Appendices/Appendix – 1/page (iii)	"three years" was changed to "five years"
03	ITB/Cl.10.1(i)/page 1-9	
04	ITB/Cl. 11.4(c)/page1-10	"port chargers" was corrected to "port charges"
05	ITB/Cl.11.6/page 1-11	
06	GCC/Cl.9.3/page 2-9	"two sides" was corrected to "three sides" and deleted 9.3(viii)
07	GCC/Cl.17.4(c)/page 2-14	"nort chargore" was sorrected to "nort chargos"
08	GCC/Cl.32.4/page2-23	"port chargers" was corrected to "port charges"
09	Section 4/Cl.18.2/page 4-2	Word "Cl. 18.2" was deleted.
10	Section 4/Cl.21.1/page 4-2 only DPC	Deleted "C/o" and add "Section" to the (Tenders Contracts)
11	Contract Data/Payment schedule/page 5-4	(B) Local Payment Add "of supply Bill" to the First Payment and deleted "agent's commission and" Last row of Agent's commission was deleted.
12	Section 12/ Appendices/ Appendix 1/page 12-1	"three years" was changed to "five years"
08.02.2023		
01	IFB/Page (v)	Telephone Number was corrected as 0112605328
02	Section 4/ Bidding Data/Cl. 6.2/(page 4-1)	Telephone Number was corrected as 0112605328
03	Section 5/ Contract Data/(page 5-1)	Cl. 1.1 (g) was corrected as 1.1(j) and Cl.1.1(i) was corrected 1.1(k)
04	Section 10/BOQ/Preamble Notes on pricing/page (10-1,10-2 and 10-3)	corrected
05	Letter of Acceptance/(page 11-1)	corrected
08-06-		
2022		
01	IFB / CAPC Level	No. 1 and 9 corrected
02	IFB/ MPC Level	No. 7 corrected
03	ITB / Cl. 6.1	"Volume I and Volume II" were removed, Appendices also removed.
04	ITB / Cl. 11.4	Corrected as 11.4 (a), (b),(h) and (e) also corrected.
05	Whole document	Should was changed as "shall"
06	ITB / Cl. 11.6	Corrected.
07	ITB/ Cl. 12.5.2	Corrected.
08	ITB/ Cl. 36.3	Removed "c"
09	GCC / Table of Content	Heading was corrected

10	GCC/ Cl. 8.1.5	Corrected.
11	GCC/ Cl. 8.2.5	"of Volume-2" was deleted.
12	GCC/ Cl.9.3	"Three sides" was changed as two sides and add (viii).
13	GCC/CL. 14.1(a)	"elect, election" changed as "select, selection"
14	Form of Bid	Corrected as 13 to 12
15	Preamble Notes/3.2(c)	Clause 8 bold and "chargers" changed as charges.
16	Preamble Notes/3.4	Changed
17	BOQ Page (10-13), (10-17)	"bidder" corrected as "Engineer"
18	Appendix 8	Clause 8.1 bold & deleted "Volume I"
19	Appendix 14	changed
11.06.2020		
01	2-23 Clause 32.4	Modified
18.05.2020		
01	Whole document	Corrected the Ministry name
02	Whole document	Change "DI/CI" to "DI"
03	Page iv (all pages)	Revised
	Clause 4, 7 & 9	
04	Bidding Data	Corrected
	Page 4-1, Clause 2.2 (b) (i) *4(all	
	pages)	
05	Page 9-2	Material for valve body
31.10.2019		
01	Bill of Quantities	Page numbering format was changed
31.07.2019		
01	Invitation for Bids/Form of Bid	Ministry name was changed
02	Bidding Data Cl. 12.5,24.1	"clause" changed as "Clause"
03	Bidding Data Cl.16.3	"clause" changed as "Clause"
04	Schedule of particulars 1.5	ISO 9001:2008 removed
05	Specimen form of Test Certificate	removed
	for pipe and fittings	
06	Preamble notes on pricing	"clause" changed as "Clause" where necessary
07	Summary of Bills	Unit column was added and "FOB" is removed